



MESTNA OBČINA PTUJ
MESTNI SVET

Številka: 900-30/2020-6

Datum: 13. 5. 2020

Zadeva: Odgovori na zastavljene pobude in vprašanja iz 2. dopisne Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval
vprašanje št. 622/2.d.: Kakšen je trenutni status izgradnje priključkov (deteljice) iz ptujske vpadnice AC –Puhov most na cesto Videm – Turnišče pri kompleksu Turnišče?

Odgovor: Pobuda je s strani Mestne občine Ptuj bila že večkrat posredovana pristojnim službam Ministrstva za infrastrukturo, Direkcije RS za infrastrukturo in DARS-a, prav tako smo omenjeno pobudo vključevali in dajali pripombe na 6. letni drsni plan DRSI. Pobuda v prioriteten drsnem planu vse do danes še ni bila upoštevana.

Pripravil: Tadej Zorec

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval
pobudo št. 623/2.d.: Preveri se naj in seveda tudi odpravi očitne nepravilnosti na kanalizacijskih priključkih na Poljski cesti, ker je očitno prišlo do posedanja primarnih priključkov (t.j. tistih od jaška na cestišču do roba meje parcel) in ima vedno več ljudi pogoste težave z zamažitvami. Posledično temu je tudi razumljiva nejevolja ob vedno višjih položnicah.

Odgovor: V skladu z vašo pobudo, smo pozvali Komunalno podjetje Ptuj, da zadevo preveri na terenu. Terenska preveritev se bo opravila konec meseca maja.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval
pobudo št. 624/2.d.: Predlagam, da MO Ptuj prilagodi razpis za podjetništvo tako, da bo čimbolj pomagala reševanju položaja samostojnih podjetnikov, ki jih je trenutna 'Koronavirus' kriza močno prizadela.

in

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval
pobudo št. 628/2.d.: O nujenju pomoči podjetjem in podjetnikom in samozaposlenim, ki so morali prenehati opravljati dejavnosti zaradi koronavirusa. Mestna občina Ptuj naj pristopi k iskanju rešitev ne glede na ukrepe, ki jih bo izvedla država.

Odgovor: Mestna občina Ptuj bo za reševanje nastalega položaja pripravila poseben razpis s katerim bo poskušala pomagati podjetništvu, oziroma gospodarstvu.

Pripravila: Klavdija Petek

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval
pobudo št. 625/2.d.: Glede na to, da smo ponovno dobili mestni svetniki e-pošto od direktorja Mestnega gledališča Ptuj, kjer nas opozarja na resno finančno situacijo v MG

Ptuj, predlaga, da se na naslednjo redno sejo MS Ptuj uvrsti točka, ki bo obravnavala omenjeno problematiko.

Odgovor: O navedeni problematiki se bo diskutiralo na enem izmed delovnih sestankov županje z mestnimi svetniki, v okviru razprave o delovanju vseh občinskih javnih zavodov v mestni občini.

Pripravila: Urša Simonič

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je v imenu občank in občanov posredoval vprašanje in pobudo št. 626/2.d.: Občanke in občani sprašujejo, ali bo MO Ptuj končno urgirala pri vodstvu Perutnine Ptuj glede vse pogostejšega smradu iz njihovega obrata kafilerije? Zahtevajo, da se ukrepa in da se terja od Perutnine Ptuj upoštevanje standardov varovanja okolja ter redno vzdrževanje vseh filtrirnih naprav.

Odgovor: Občinski inšpektorat Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju, nima pristojnosti izvajanja nadzora nad širjenjem smradu iz obrata kafilerije Perutnine Ptuj. Pristojnost nadzora nad samim širjenjem neprijetnih vonjav, ter drugimi zadevami je v pristojnosti Ministrstva za okolje in prostor, Inšpektorata RS za okolje in prostor. Na podlagi tega, je s strani občinskega inšpektorata bilo vaše vprašanje posredovano na inšpektorat RS za okolje in prostor.

Pripravil: občinski inšpektorat, Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval pobudo št. 627/2.d.: Zaradi širitve koronavirusa in trenutnih razmer naj Mestna občina Ptuj ne glede na ukrepe države pristopi, k zmanjšanju finančnega bremena vseh občanov s tem, da oprostijo plačilo storitve javne gospodarske službe oskrbe s pitno vodo in odvajanju in čiščenju komunalnih voda, kot je to storila občina Radenci. Ukrep naj se izvede takoj.

Odgovor: Za blažitev posledic epidemije so na voljo ustrezni državni ukrepi, ki jih je potrebno najprej izkoristiti. Ocenjujemo, da so ukrepi države zajeli tudi najbolj občutljive kategorije. Mestna občina Ptuj bo pristopila k reševanju s celovitejšim pristopom, preko razpisa za gospodarstvo, ki je bilo v teh dveh mesecih najbolj prizadeto in bo potrebovalo tudi več časa za okrevanje.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

**NUŠKA GAJŠEK,
županja Mestne občine Ptuj**